

我区公安机关开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

呼和浩特讯 近日,自治区公安机关组织开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,以更高标准、更严要求、更实举措、更大力度推进打防管控建各项工作,全力维护公共安全,守护人民安宁。

行动中,包头市公安机关提前谋划、周密部署,多警种协同作战,对重点区域进行治安清查,在重要路段设卡进行交通整治,通过车巡、步巡的方式加强巡逻防控,加大对人员密集区域的巡逻力度和频次,让市民夜间出行更加放心,社会更加稳定有序。

呼伦贝尔市公安局进一步落实“队所社义”全时空一体化巡逻防控机制,进一步强化显性用警,采取车巡、步巡、无人机巡等方式对人员密集场所和重点部位开展全方位立体巡逻,提高街面见警率、管事率,全面提升辖区群众的安全感、满意度。

兴安盟公安机关依托“显性+隐性”用警、“视频+实地”巡逻、“面上+重点”布防等智能化治安防控体系,持续强化警情处置“零距离”、警务管理“全覆盖”,进一步拓展巡逻覆盖面,强化防范控制力,最大限度挤压违法犯罪空间,确保社会面平安稳定。

巴彦淖尔市公安局集中优势警力,对商圈、夜市等人员密集和容易滋生“黄赌毒”等违法犯罪行为的场所,开展“拉网式”清查,及时发现违法犯罪线索,清除治安死角,最大限度挤压违法犯罪空间,切实维护社会治安大局持续稳定。

鄂尔多斯市公安局按照“检查、清查”全覆盖、“打击、整治”全方位的要求,以KTV、酒吧、旅店等行业场所为重点进行全面排查,整治安全隐患,营造有“警”在身边的浓厚氛围,让人民群众有看得见的安全感。

锡林郭勒盟公安机关牵头排查社会面各类风险隐患,对全盟流动人员进行“起底式”滚动摸排,全面加强社会面整体防控,消除各类治安风险隐患,切实从源头筑起安全防范堤坝。

呼和浩特市各级公安机关深入贯彻“安全宣防随群众而行”的原则,充分利用线上线下资源,拓宽安全教育宣传渠道,将安全知识普及到每个角落,并鼓励市民积极举报违法犯罪线索,形成警民联合、全民参与的防范机制。此次行动发放2600余份宣传资料,制作9条宣传视频,受教育群众达1万余人。

赤峰市公安局坚持围绕中心、服务大局、精心策划、深度挖掘的原则,采取多种宣传方式,为推进“夏季行动”营造浓厚的社会氛围。同时,围绕“夏季行动”推进情况进行专题报道,吸引更多群众理解和支持公安工作,为“夏季行动”持续深入开展提供强大舆论支持。

乌海市公安机关坚持“群众在哪里,安全宣防就覆盖到哪里”的工作目标,广泛开展以防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故为内容的“五防”宣传活动,有针对性地开展反电诈、防溺水、暑期安全等宣传警示教育,提高群众安全意识。

通辽市各级公安机关全力出击,紧密结合夏季治安规律特点,坚持统筹兼顾、整体推进、统分结合、打防并举,全方位排查风险隐患、全时空巡控社会治安、“零容忍”打击违法犯罪、“零距离”宣传安全防范知识,有力维护了辖区社会治安大局持续平稳。

乌兰察布市公安局积极推行“主动预防警务”理念,深化矛盾纠纷排查和调解工作,紧紧围绕群众关切的治安问题,聚焦夏季治安形势特点,紧盯治安复杂区域、流动人口聚集区进行隐患排查,全力消除风险隐患,构筑全方位平安防控网。

阿拉善盟公安机关充分发挥“警企协作服务站”“驼乡义警”“社区警校”的治安防范补充功能,对辖区涉毒、涉诈等人群进行集中走访排查,了解其思想状况,掌握其动态走向,做到“底数清”“情况明”。

此次行动中,全区公安机关共出动警力35421人,发动群防群治力量22082人,设立综合查控、交通整治等卡点843处;共检查社会面车辆95168辆,清查重点场所4709个,排查整改安全隐患10123个,查获各类违禁物品5892件;共破获各类刑事案件231起、“黄、赌、毒”等违法犯罪案件463起,抓获犯罪嫌疑人1452人;共查处各类交通违法行为16701起。

(戴思惟)

内蒙古公安文联开展北疆公安法治文化交流活动



呼和浩特讯 为落实自治区公安厅党委《关于推动北疆公安文化建设的实施意见(试行)》的通知要求,助力乡村振兴和优化法治化营商环境,近日,内蒙古公安文联来到呼和浩特市清水河县高茂泉村开展北疆公安法治文化交流活动。

活动中,内蒙古公安文联一行人员走进内蒙古蒙清农业科技开发有限责任公司、内蒙古磁州窑业有限公司和高茂泉乡土文化中心长廊,传播北疆公安文化,了解和美乡村建设和乡村振

兴产业,为乡村振兴、优化法治化营商环境提供精神激励、智慧支持和道德滋养。

在内蒙古蒙清农业科技开发有限责任公司,内蒙古公安文联一行人员参观了清水河县绿色农产品加工园区和杂粮文化展示馆,了解该公司通过科研创新进行杂粮精深加工的情况。该公司负责人表示,发展乡镇企业离不开公安机关持续优化法治化营商环境,近几年,高效便利的公安服务让企业受益匪浅。

活动中,内蒙古公安文联赠

送了以“和美乡村建设和法治宣传”为主题的公安民辅警原创美术书法作品及知名作家作品,展示了内蒙古公安良好形象,加深了人民群众对警察职业的了解,为和美乡村建设和乡镇企业的高质量发展加油助力。

在内蒙古磁州窑业有限公司,内蒙古公安文联一行人员了解了陶瓷工艺在当地传承和发展的感人历程,并围绕“弘扬工匠精神、助力乡村振兴”主题进行了交流。

(乔宏达)

筑起守护群众的“藏蓝”堤坝



近期,内蒙古东部地区出现降水天气,部分地区降水量较大,甚至引发山洪,赤峰市、通辽市、兴安盟等地公安机关全力投入抗洪抢险救援一线。

山洪暴发

民警深夜紧急出动
“太感谢了,有你们在,我们觉得特别安心、放心。”看到洪水退了,村民们纷纷对坚守在暴雨中的民警连声道谢。7月28日晚,赤峰市松山区夏家店乡山水坡村四组遭遇持续暴雨,山下村民面临山洪威胁。接到赤峰市公安局松山分局紧急预警后,夏家店派出所全体民辅警第一时间奔赴现场展开行动。

抵达现场后,民警发现湍急的水流沿着村主干道奔涌而下,大片土地已被淹没,此时若有车辆和人员经过,就会遇到危险。民辅警立即分赴村里的主干路,在水口前拉起警戒线,设立警示标识,防止人员车辆进入。

此时已是凌晨时分,村里大多数人已经入睡。“把警笛打开,叫醒熟睡的百姓,保持警惕,必要时随时转移群众。”夏家店派出所所长兰金龙将两辆警车警

笛拉响,挨家挨户叫醒村民。

民辅警们在狂风暴雨中坚守了3个多小时,一刻也不敢松懈。凌晨4时许,暴雨停了、水退了,夏家店派出所全体民辅警才放心离开。

防汛救援

突击队转移受困群众
7月31日,通辽市科左后旗公安局金宝屯派出所接到辖区群众秦某某求助,因下雨导致自家房子进水,家中患病的母亲需要民警帮助转移。接到求助后,派出所民警迅速赶往现场。

到达现场后,民警发现积水最深处已没过成年人膝盖,情况十分危急。在转移秦某某母亲的过程中,民警发现还有5家村民被困,于是第一时间对被困群众进行转移,经过近两个小时的工作,安全转移受困群众17人。

8月1日,通辽市科左后旗公安局多部门多警种组成一支270人的应急突击队,第一时间到达防汛地点配合防汛办工作人员转移受灾群众。

应急突击队迅速对防汛地点7处路段进行交通管制,确保过往群众、车辆安全有序转移。

截至当日14时许,应急突击队协防转移群众17848人。全部人员安全撤离后,科左后旗公安局又迅速组织警力在重要点位值守,全面加强巡逻防护,排查各类安全隐患,强化对各类突发险情的应急处置,全力确保人民群众生命财产安全。

设置路障

及时消除安全隐患
8月4日,受短时强降雨和雷暴天气影响,兴安盟科右中旗公安局罕敖拉派出所铁路辖区道路旁积水严重,淹没了整个路段。

派出所民辅警在出警返回途中发现,辖区路面多处有连续大面积的坑洞,存在较大安全隐患。雨下越大,路段积水越来越深,民辅警见此情况,立即下车到四周观察,用反光锥设置了简易路障,但没几分钟反光锥就被积水淹没。随后,民辅警拖拽路旁倒伏的树木再次设置路障,阻止过往车辆通过,并对过往车辆进行劝返。经过一个小时的不懈努力,民辅警终于将整条通道设置了路障,由于处理及时,该路段未发生伤亡事故。

(樊琨)